

В Таджикистане отмечают День печати

В Таджикистане сегодня отмечают День таджикской печати. Именно в этот день, в 1912 году, по утверждению исследователей отечественной журналистики, была издана первая газета на таджикском языке «Бухорои Шариф».

В честь празднования Дня таджикской печати сегодня во второй половине дня в Государственном академическом драматическом театре им. А. Лохути состоится торжественное мероприятие, организованное министерством культуры РТ.

В рамках мероприятия состоится церемония награждения лучших журналистов и отличившихся СМИ.

По словам председателя Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторова, подходит к концу вековая история становления и развития таджикской печати.

«Хотя, сравнительно, это небольшой срок, можно гордиться тем славным путем, которым прошла таджикская журналистика, - сказал он. - Сегодня мы можем с уверенностью заявить - дело основоположников таджикской периодической печати Садриддина Айни, Абдурауфа Фитрата и других нашло достойных продолжателей, лучшим доказательством чему служат достижения современной отечественной журналистики, занявшей своё заметное место в мировой прогрессивной журналистики».

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-otmechayut-den-pechati>